

# “秋老虎”将持续发威至本周末

中秋三天小长假,将“秋老虎”的余热发挥得淋漓尽致,未来几天,我省多地最高气温依旧会维持在26℃上下,部分地区有小雨天气。

预计本周全省平均气温18.0℃,比常年偏高,早晚温差仍较大,尤其是东部山区,18日开始气温明显下降。

13日白天,全省晴有时多云。13日夜间到14日白天,通化东南部、白山南部晴转多云,部分地方有阵雨,其他地区晴有时多云。14日夜间到15日白天,全省多云,通化南部、白山南部、长白山保护区有中雨,部分地方有大雨,辽源东部、吉林南部、通化

北部、白山北部、延边有小雨。

降水过程:15日-16日,东部有阵雨或雷阵雨,部分地方有大雷阵雨;17日-18日,全省大部有阵雨或雷阵雨,中东部部分地方有大雷阵雨,本周中东部地区早晨或夜间易出现雾或大雾,部分时段能见度较低;17日-18日,中西部有4级左右西南风转西北风,瞬间风力6级。

12日夜间,白山地区最低气温为11℃左右,其他地区12℃~15℃。13日白天,我省大部分地区最高气温为24℃~28℃,长春市13日白天最高气温24℃,夜间最低气温12℃。

温馨提示:

本周我省气温明显偏高,降水少,对农作物灌浆成熟有利,各地应充分利用晴好天气,加快农作物灌浆速度,提高作物成熟度,为秋收做好准备;17日-18日风力较大,将导致火险气象等级升高,各地应注意做好防范;本周仍有雷阵雨天气,应注意防御局地强对流天气;中东部地区易出现大雾,部分时段能见度较低,需注意交通安全;本周昼夜温差大,早晚气温仍然较低,群众注意适当增减衣物,预防感冒等疾病发生。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 新华保险2022年“金融联合教育宣传活动”全面启动

9月1日至9月30日,人民银行、银保监会、证监会、国家网信办联合开展“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”金融联合教育宣传活动。新华保险积极贯彻落实活动要求,围绕活动主题,认真组织开展“金融联合教育宣传活动”。

在宣传对象上,新华保险面向社会公众开展全民化的金融消费普及教育,多层次、广覆盖、全方位地普及金融知识,提示消费风险,重点针对“一老一小”、新市民、残障人士等重点人群的日常金融知识需求,结合受众特点,分层次开展金融知识教育,有效提高集中式教育宣传活动的针对性。

在宣传内容上,新华保险聚焦涉

及消费者日常生活服务场景和高风险事项的金融常识,聚焦侵害金融消费者合法权益和危害金融稳定安全行为的热点问题,聚焦帮助老年人、残障人士等特殊群体跨越数字鸿沟等重点方面,丰富教育宣传内容,提高实用性。

在宣传形式上,新华保险坚持灵活创新,教育宣传手段更显多元,推动党建与业务深度融合,创新开展金融公益教育宣传活动,试点建立金融消费者公众教育宣传示范基地,打造具有新华特色的金融公益教育活动品牌,促进公司品牌形象的提升。例如精心开展“金融知识面对面”“金融知识图文秀”“以案说险在身边”等系列教育宣传活动,积极推进全民化的金融消费普及教育,并面向重点人群普

及金融常识,同时通过发布系列金融知识普及卡通图文、刊发“以案说险”消费风险提示,开展“金融知识大咖讲”等形式普及金融知识,提示消费风险;广泛开展员工教育和宣传引导;试点开展“金融知识公益行”专项活动,创新开展公益性、有特色、针对性强的“金融知识公益行”专项教育宣传活动,试点建立“金融消费者公众教育宣传示范基地”,开展“金融知识,公益随行”教育宣传现场活动,打造具有特色的金融公益教育活动品牌。

新华保险将以本次“金融联合教育宣传活动”为契机,推进金融教育工作高质量发展,不断提升金融消费者获得感、幸福感和安全感。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第22245期开奖公告

开奖号码:8 4 6

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	16528注	1040元	17189120元
组选3	0注	346元	0元
组选6	40125注	173元	6941625元

全国销售金额:35468370元。

### 中国体育彩票排列5第22245期开奖公告

开奖号码:8 4 6 1 4

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	54注	100000元	5400000元

全国销售金额:15092602元。

### 体彩超级大乐透第22105期开奖公告

本期开奖号码:01 08 09 21 22 + 01 04

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	6注	97548733元
	追加	2注	7638986元
二等奖	基本	132注	87218元
	追加	53注	69774元
三等奖	255注	10000元	2550000元
四等奖	705注	3000元	2115000元
五等奖	16628注	300元	4988400元
六等奖	20190注	200元	4038000元
七等奖	39049注	100元	3904900元
八等奖	644746注	15元	9671190元
九等奖	6318664注	5元	31593320元

本期一等奖出自:重庆(基本1注 追加1注)、云南(基本1注 追加1注)、安徽(基本2注)、山东(基本1注)、河南(基本1注)。797227537.62元滚入下期奖池。

## 体彩用爱让教育更温暖

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩7星彩明日开奖  
截至第22105期  
奖池余额为  
297342652.01元

古语有“爱其子,择师而教之”,也信奉“强国之基在养蒙”。教育是涉及国计民生的大事,不仅牵动无数家庭,也是构成民族复兴、社会进步的重要基石。汇聚爱心,驰援教育,是中国体育彩票一直以来践行社会责任的重要体现。

“病魔无情,人间有爱,感谢彩票公益金‘励耕计划’的帮助,感谢我们教育系统这个温暖的家,这份资助款对我来说真是雪中送炭。”在湖南省张家界市桑植县举行的“2021年中央专项彩票公益金教育助学项目励耕计划资

助金发放仪式”上,瑞塔铺小学教师罗慧英,为自己受到资助表达着感激之情。2021年,桑植县35名困难教师获得“励耕计划”资助,共计资金41万元。

2007年起,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金就开始支持中国教育发展基金会在教育领域的公益项目。2011年开始,“滋蕙计划”“励耕计划”“润雨计划”三项教育助学项目顺利开展,彩票公益金为教育助学持续贡献力量。

截至2021年,中央专项彩票公益金已经累计投入121亿元,用于支持“励耕计划”“滋蕙计划”和“润雨计划”这三项教育助学项目。仅“十三五”期间,中央专项彩票公益金共支出50亿元,其中“滋蕙计划”资助普通高中品学兼优的家庭经济困难学生75万人

次,“励耕计划”资助小学、初中、普通高中和中等职业学校家庭经济特别困难教师15万人次,“润雨计划”资助普通高校家庭经济困难新生80余万人次,资助家庭经济特别困难幼儿教师2.5万人次。

中国教育发展基金会相关负责人表示,“十四五”期间助学项目将结合各地提出的实际需求,优化调整并继续实施滋蕙计划、励耕计划、润雨计划。

教育助学是重要的保民生、暖民心工程,事关教育公平和民生福祉。作为国家公益彩票,中国体育彩票一直以实际行动为教育助学助力,为“不让一个学生因家庭经济困难而失学”贡献力量。

“中国体育彩票·新长城助学”项目是以帮助优秀贫困大学生的家庭减轻负担,减轻学生在学习上的经济压力,帮助他们顺利完

成大学期间的学业为初衷设立。截至2020年,该项目共投入1000余万元,为全国5000余名优秀贫困大学生提供资助。

2022年,山东体彩“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动温暖启航。本次活动在山东省范围内资助120名品学兼优的困难大学生,每人5000元助学金,助学金总额60万元。自2008年起,山东体彩已累计出资670万元帮助1700名贫困学子圆梦大学。

2022年海南希望工程助力乡村振兴圆梦行动已启动,海南体彩向海南省青少年希望基金会捐赠25万元,用于支持海南省希望工程圆梦行动,助力海南省乡村振兴工作,帮助家庭贫困子女解决上学难的实际问题。

此外,福建体彩发起“We爱守护大学梦”体彩乐善助学公益

行动,为100名闽籍大学生提供每人5000元的乐善助学金;贵州体彩开展2022年贵州体彩“旭日”助学捐赠活动,捐赠20万元,惠及100名学生;河南濮阳体彩“情系寒门学子·体彩筑梦未来”助学行动,在全市范围内资助50名品学兼优的困难大学生,每人3000元助学金……全国各地体彩机构积极行动,用爱心承担起社会责任和人文关怀。

“爱之花开放的地方,生命便能欣欣向荣。”自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票已累计筹集公益金超过6600亿元,为我国体育事业和社会公益事业做出重要贡献。未来,中国体育彩票将继续用诚心之举、爱心之行、善心之举,凝聚起推动教育发展的强大合力,不断提升人民群众的教育获得感和幸福感。 关言

## 棋王争霸赛将进行市州及全省决赛

### 李超代表吉林省参战全国女子棋王选拔赛

目前,2022年“好运弈棋来”中国体育彩票民间棋王争霸赛吉林赛区海选已经结束,接下来将在条件允许的地区开展市州决赛,全省决赛计划将在9月底完成。同时,棋王赛8月份排名全省前100位棋手的奖品已发放至各地,请参赛选手留意市州体彩中心的领奖通知。

因疫情影响,今年棋王赛在我省6月中旬才开战,海选的时间相比往年减少了近两个月,不过还是有不少象棋爱好者参与其中。今年赛事规定只要上传了20场比

赛成绩就可以获得市州比赛资格,截至8月31日,全省共有134名选手获得了市州比赛资格。此外,6月、7月和8月三个月份排名前100名的选手也将获得棋王赛市州比赛的参赛资格。9月份将全面开展市州决赛,市州决赛的前三名将获得月底进行的全省决赛资格。

今年的棋王赛还特别安排了女子棋王挑战赛的环节,即全国各省市区分别选出一名女棋手进行网络选拔赛,冠军将获得参加棋王赛全国总决赛的机会。经过选拔,李超将代表吉林省参与全

国女子棋王选拔,她的比赛日期为9月17日。

此外,8月份全省棋王赛排名前100名棋手的奖品也已发至各个市州体彩中心。在8月份的前100名棋手中,长春市棋手的数量不再一枝独秀,四平市、通化市、辽源市和白山市入围前100名的棋手数量也不少。

作为国家公益彩票,体彩公益始终支持全民健身事业,民间棋王争霸赛把象棋赛场搬到街巷社区,不仅丰富了群众的业余生活,还进一步向大众普及了象棋

运动的文化底蕴与专业知识,为全民健身事业、中国象棋运动发展贡献体彩力量。

在丰富广大群众的体育文化生活、普及中国传统象棋文化的同时,棋王争霸赛传递了体彩助

力全民健身的理念,让广大象棋爱好者通过走进体彩实体店参与比赛,从而有机会近距离接触体育彩票,让更多的人了解到体育彩票为社会、为民生所作出的公益贡献。 陈涛

## 竞彩焦点受注赛事一览

周二001	欧冠	比尔森 vs 国际米兰	09-14 00:45
周二002	欧冠	拜仁 vs 巴萨	09-14 03:00
周二003	欧冠	勒沃库森 vs 马竞	09-14 03:00